

Pyrantel embonát

Combantrin jsem objednával z Austrálie přes ebay, ale už smazali možnost dopravy do ČR. Je to v Pyrantel embonát v čokoládě (v jednom čokoládovém čtverečku je 100mg pyrantelu embonátu), tedy vhodný pro děti, lépe se jim to konzumuje. Ještě se dá asi koupit na Amazonu, vyjde trochu dráž, ale jednou za čas to lze nějak strpět.

V jedné krabičce je totiž 24 čokoládových čtverečků (velkých asi 1cmx1cm), což vystačí krásně na více než jednu léčbu. 😊 <https://www.amazon.com/Combantrin-Chocolate-Treatment-Children-Australia/dp/B00ZTG7L84> Pokud byste někdo objednával z Amazonu, zajímali by mne Vaše zkušenosti s dostupností apod.

Oficiální stránky Combantrinu jsou <https://www.combantrin.com.au/products/chocolate-squares/original> , ještě jsem nenašel v Evropě prodejce.

Pokud není Combantrin, stačí úplně **EQUISTRONG** pro koně (je tam 100% pyrantel embonát) a je úplně jedno, jestli to užívají koně nebo lidi. Účinná látka je úplně stejná, jen se musí správně nadávkovat. V jednom vymáčknutém dílku je 1900mg (v ¼ dílku – dá se to krásně odměřit je 475mg pyrantelu embonátu) Dá se sehnat přes veterináře, pokud nemáte tu možnost, mám ho dost 😊

COMBANTRIN® Čokoládové čtverečky



Přehled produktu

COMBANTRIN® léčí závitovky, stejně jako vzácné červy, škrkavku a měchovce, v jediné dávce. Pokud máte podezření na infekci škrkavkou nebo měchovcem, měli byste vyhledat lékařskou pomoc.

COMBANTRIN® Čokoládové čtverečky je:

- Nejprodávanejší léčba červů v Austrálii.*

Jak funguje COMBANTRIN® Čokoládové čtverečky?

- Pyrantel Embonate je aktivní složkou přípravku COMBANTRIN®
- Pyrantel Embonate funguje jako „neuro svalový blokátor“, který účinně paralyzuje červy uvnitř těla
- To umožňuje jejich vylučování z těla pohybem střev

*Údaje o aztécké lékárně MAT do ledna 2016

Pokyny

Vzhled tohoto produktu se může během skladování mírně změnit, ale to nemá vliv na kvalitu nebo účinnost produktu.

Ingredience

Aktivní složka :	Pyrantel Embonate ekvivalentní 100 mg Pyrantelu
Také obsahuje:	Mléčná čokoláda, mléčný protein, laktóza, sacharóza, sója. Může obsahovat stopy ořechů
Osvobozený od :	Lepek a umělá barviva

Pokud není Combantrin, stačí úplně EQUISTRONG pro koně (je tam 100% pyrantel embonát) a je úplně jedno, jestli to užívají koně nebo lidi. Účinná látka je stejná, jen se musí správně nadávkovat. V jednom vymáčknutém dílku je 1900mg (v ¼ dílku – dá se to krásně odměřit je 475mg pyrantelu) Dá se sehnat přes veterináře, mám ho dost 😊

Potlačení a léčba infekcí vyvolaných dospělci malých a velkých strongylidů, roupů, škrkavek a tasemnic u koní.

TYP PŘÍPRAVKU: Antiparazitika, repelenty

CÍLOVÉ DRUHY ZVÍŘAT: Kůň

POTŘEBUJETE PORADIT?



Složení

1 g pasty obsahuje:

Léčivá látka:

Pyranteli embonas – 400 mg.

Pomocná látka:

Butylhydroxytoluen (E 321) – 0,2 mg.

Léková forma

Perorální pasta.

Světle žlutá pasta.